PREGAO ELETRONICO N° 027/2023

O BANPARA S/A leva ao conhecimento de todos os interessados 0s seguintes esclarecimentos,
relativos a licitacdo em epigrafe:

ADENDO AO ESCLARECIMENTO Il

QUESTIONAMENTO DO LICITANTE ACERCA DAS RESPOSTAS AO ESCLARECIMENTO 1lI:

Prezados as respostas nenhuma ficou clara e respondeu a minha pergunta, primeiro a primeira
pergunta néo respondeu se o valor de lance e pra compor os 15%, e o questionamento 3 pior nao
esclareceu o calculo do valor da demanda que seria esta que apresento a baixo:

Cont.ratagao Total de|Estimativa de diariasvalor Uil (207 [9ekIEe
Item Jardinagem Postos (A) or ano(8) mensal x QTD de
Banpara P Postos ©
4 jardinagem 2 400 R$ 150,35

Os 150,35 multiplica por 2 ou ndo, na hora de calcular ndo pega 0 numero de postos ficaria
somente 150,35*400 = 60.140,00, se sao dois empregados nao deveria multiplica tambem a letra
A no final ficando 2x400x150,35 = R$120.280,00, ndo seria isto esta e minha duvida.

COMPLEMENTO DA AREA TECNICA AOS QUESTIONAMENTOS:

QUESTIONAMENTO 1.

O lance da letra A) do ADENDO I, sera junto com os 15%, ser4 com o valor total de (A+B),
como consta no quadro a.1 ?, A mesma coisa o Motorista lance sera com os 50% do extra valor

total referente ao quadro d)?

Resposta: O Lance devera considerar o valor global para todos os servi¢os, ou seja,
somando os quadros a) Servigcos Continuados de Limpeza, conservacao e higienizagéo +
(a.1) Valor total da proposta para servico de limpeza, conservacdo e higienizacado); b)
Servigos Solicitados por Demanda; C) Servigco continuado de recepcionista e d) Servi¢co
continuado de motorista.

Como a adjudicacdo é global, devera ser apresentado o valor proposto para todos o0s
servigos, por exemplo, R$ 30.000.000,00 (trinta milhdes)/ano.

No momento de anexar a proposta de preco, que devera detalhar por servi¢o e considerara,
as especificidades de cada fungéo.

QUESTIONAMENTO 3:

A funcéo de jardineiro que é por demanda néao ficou clara a composicao do valor, por gentileza
esclarecer este calculo?




Resposta: Para apresentacdo de proposta do servico de jardinagem, o Edital prevé a
estimativa de utilizacdo de 400 diarias para utilizar em 12 meses, para 02 postos de servi¢os.
O quadro j& esta trazendo a forma de apresentacdo, a saber: multiplicar o campo Valor
Unitario por posto diaria (C) — valor da diaria apresentada pela empresa — pela estimativa de
diarias por ano (B), segue exemplo explicativo abaixo:

ITEM | Contratagio de Estimativa de Valor Unitario Valor total =
empresa didrias por ano por posto Valer Unitario por
especuahzaﬂa (B) didria posto didria (C) x
na prestacao de | rotal de (€) guantidades de
servigos de " ) o
jardinagem PE‘;“ estimadas de diarias
para atender o (A) (B)

Banco do
Estado do Para -
BAMNPARA
4 Jardineiro 2 RS 150,00 R$ 150,00 (C) x
(€) 400 [ = 60.000,00

Belém-PA, 14/12/2023.

Ana Carolina Lima
Pregoeira







